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Kaeser Kompressoren  - 
100 anni di tradizione e innovazione
Quest’anno Kaeser Kompressoren festeggia il suo centenario. L’officina meccanica fondata nel 1919 a Coburg da Carl Kaeser senior, pur rimanendo sempre fedele alle sue radici, è diventata un rinomato produttore di compressori e fornitore di sistemi di aria compressa a livello mondiale.  

Tutto è iniziato con la produzione di ingranaggi e la revisione dei motori automobilistici. Era il 1948 quando KAESER, in modo lungimirante e sulla base del suo know-how nella costruzione di motori, decise di includere i compressori a pistoni nella sua gamma di prodotti. Questo evento segnò l’inizio di una nuova era.
Da allora, è stato un susseguirsi di eventi, come lo sviluppo dei compressori a vite Kaeser con Profilo Sigma all’inizio degli anni ’70, la messa in funzione a Gera nel 1994 della più moderna produzione di essiccatori a ciclo frigorifero della Germania e l’introduzione del rivoluzionario sistema di controllo del compressore Sigma Control a cavallo del nuovo millennio. Nel 2001, il lancio dell’innovativo sistema di gestione dell’aria compressa Sigma Air Manager 4.0 ha spianato la strada al digitale e all’Industria 4.0. 

Oggi nel mondo lavorano più di 6000 persone per la Kaeser Kompressoren. Tutti questi collaboratori si distinguono per la motivazione, la competenza e il desiderio di raggiungere la massima soddisfazione del cliente. Kaeser Kompressoren è presente in oltre 100 paesi attraverso filiali e distributori esclusivi. Pur operando in tutto il mondo, l’azienda di famiglia non ha mai perso di vista le sue radici ed è da 100 anni sinonimo di qualità "Made in Germany". 
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